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UVOD 

 
 
 
U današnjem modernom društvu ideje i poruke se prenose najčešće preko 
medija bilo elektronskim bilo printanih.Osim što se prenose preko medija te 
ideje se nerijetko u njima i formiraju.S obzirom na prethodno navdeno jasno 
je da mediji imaju veliki uticaj na oblikovanje javnog mnijenja o različitim 
pitanjima. 
      
       
     Jedno od tih pitanja je svakako i terorizam.Sam terorizam kao i mediji 
pretenduje da promijeni stavove i ponašanja više ciljnih grupa.Najčešće su 
teroristički napdai usmjereni na relativno mali broj ljudi ali s namjerom da 
privuče pažnju cjlokupne javnosti. 
 
     
     Ukratko definišući svrhu medija i terorizma,evidentna je njihova 
povezanost.Svojevremeno je jedan od vođa poznate terorističke grupe 
izjavio da se polovina njihove borbe odvija na medijskom polju. 
 
     
     Mediji u SAD inače imaju veliki uticaj na oblikovanje javnog 
mnijenja.Poznato je da CNN može promijeniti javno mnijenje i do 10 % što 
dovoljno govori o tome koliko američki narod vjeruje prvenstveno svojim 
domaćim medijima. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
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